

提效能 保生产

——国内业务总部开展设备维护保养整治活动

本报讯(通讯员 章法川)为满足日益提升的产能需求,国内业务总部重钢制造公司在现有的设备资源状况下,通过开展设备维护保养整治活动,强化对设备的规范操作及日常点检保养,提高

设备的使用率及完好率,最大限度发挥现有设备的生产能力,保障生产正常运行。

整治活动第一阶段为文件制度的学习,制造公司对设备管理制度、设备管理

奖罚办法、起重设备管理办法、设备巡检制度组织各车间班组人员进行集中培训学习;整治活动第二阶段以车间班组为单位,对所有设备的操作、保养规程进行技术交底,并根据设备特点,对每一类设

备设计了图示化的设备保养指示表,并在车间现场进行设备点检保养示范培训;整治活动第三阶段为检查、考核阶段,设备整治活动工作小组每周对设备整治实施情况进行检查、考核。

浙江绿筑检测公司顺利通过国家实验室认可 (CNAS)定期监督评审

本报讯(通讯员 朱丽瑾)9月3日—9月4日,受中国合格评定国家认可委的委派,曹忠孝(鞍山钢铁集团技术中心研究所主任)、张路根(江西省锅检院副院长)、张莹(国家建筑钢材质量监督检验中心总工)、冯登荣(上海市涂料研究所测试中心主任)4位专家对浙江绿筑检测技术有限公司进行了实验室认可监督评审,公司顾问专家戴志教授全程陪同了本次考核。

依据CNAS-CL01:2006及其它相关认可规则文件,评审组通过查看原始记录、检测报告、人员及设备档案、质量体系运行记录等,对仪器设备、设施环境、检测条件等进行现场检查,通过报告验证、现场试验、现场提问等形式,对所申报的检测项目进行严格审查后,审查组一致认为,绿筑检测公司第三版(2011年4月发布)管理体系文件覆盖了认可准则全部要素,按体系文件要求开展各项质

量活动,积极参加能力验证和实验室间比对,管理体系运行有效。现场通过检测能力为31类产品、63项检测参数(包括国标、英标、美标、日标),同意将向CNAS推荐维持认可。同时评审组长也提出了一些存在的问题和改进的建议:应加强内部质量监督,有计划的引进先进检测设备,加强技术人员的培训。

本次CNAS监督评审,进一步强化了实验室的检测能力,也将为公司在国

内、外工程建设中提供强有力的技术支持,同时给社会各界客户提供国际认可的检测数据。

相关链接: 监督评审的目的是为了证实获准认可机构在认可有效期内持续地符合认可要求,全国所有获准认可机构均须接受CNAS的监督评审。认可有效期为3年,在认可批准后的12个月内应接受定期监督评审。

将书本“搬到”工地

——精工世纪新造大中专生施工现场观摩

本报讯(通讯员 袁海峰)8月27日,精工世纪人力资源部和项目管理部共同组织新造大中专生到公司在建工程施工现场观摩学习。

上午,新进同事一行首先来到马海重钢基地项目部,总承包部施工科副科长章鑫为大家介绍了马海重钢基地的工程概况,引导大家参观了工地的最新进展,就施工中遇到的一些重点难点向大家进行了详细的讲述。接着来到家港二期工程,对于施工现场的一些施工工艺大家产生了浓厚的兴趣,争先恐后地向现场施工负责人提问,负责人也耐心地对于所提出的问题一一解答,气氛十分热烈。下午,新进同事一行来到绍兴银行办公大楼施工现场,由总工程师带领大家参观了绍兴银行主体结构以及地下室结构。

观摩结束后,在绍兴银行办公大楼项目部的会议室举行了座谈会。会议上,大家纷纷发表了自己观摩后的感想。最后,公司副总经理韩光明作了发言,从讲述自己的亲身经历来诠释实践的重要性,要求大家要发扬吃苦耐劳的精神。



拓展铸精神 篝火传温情

——国际业务总部举行中秋活动

本报讯(本报记者 陈志红)

为使新员工更好的融入企业,加强各部门间团结协作的气氛。中秋佳节来临之际,国际业务总部特为所有员工策划了别开生面的中秋活动,此次活动一改以往单调的聚餐形式,采取了素质拓展和中秋篝火晚会相结合的形式,更好地达到了增强凝聚力的效果,得到了所有参与员工的一致好评。

拓展活动锻造团队精神

此次活动共有68人参加,9月3日活动当天天公作美,阳光明媚,一如大家的好心情。前往活动基地的途中,原本平时交流不多的同事也慢慢熟悉了起来,达到了很好的沟通效果。本次活动分为四个队(梦之队、野狼队、热队、功夫熊猫队)。

上午有一个环节是孤岛求生,以组为单位分开进行,组内成员被分到3个小岛——盲人岛、哑巴岛、健康岛。每个小岛都有各自的小任务,而最终目标是把所有人员集中到健康岛。这个游戏的主要意义在于告诉大家沟通的重要性,各小岛间的紧密配合是成功的关键,而弱化各自小任务,以

终极目标为导向的理念也让大家受益匪浅。

下午依次进行了哑人筑塔、盲人摸号、挑战5分钟等项目,哑人筑塔充分考验了大家的分工合作能力,盲人摸号中热队凭借默契的配合创意表现优异,而在挑战5分钟项目中,韦佳经理带领的功夫熊猫队凭借精湛的配合摘得冠军。

最后一项是翻越毕业墙,所有参与人员不借助任何工具,翻越4.2米高墙,此时再没有队伍之分,所有人员都是一个团体,大家群策群力,有人甘为人梯,让组员踩着自己的双肩登上高墙,也有人凭借良好的身体素质和奉献精神,首先到墙顶端接应,在大家距离成功仅一步之遥时伸出了可贵的援助之手,更多的人则是紧紧地团结在一起,举起双手筑成一道安全防护网。大家都展现出了团结协作、乐于奉献的工匠精神。最后,当所有人都成功登上毕业墙的那一刻,大家都鼓掌欢呼,深知成功的来之不易,大家纷纷表示要把今天领悟到的团队精神和不怕苦不怕累的精神继续贯穿到以后的工作生活中,为精工的宏伟事业添砖加瓦。

篝火晚会传递集体温情

晚上八点篝火晚会如期开始,陈国栋、兰勇、王煦等国际业务总部高层领导都来到晚会现场与大家共同提前欢度今年的中秋佳节。在陈总一番真诚而幽默的发言之后,三位领导共同点燃篝火,正式启动了篝火晚会。

第一个节目是国际业务总部新进大学生同事们带来的合唱《但愿人长久》,苏轼名词《水调歌头·明月几时有》通过现代歌曲来演绎,柔美的歌声伴着皎洁的明月,把大家带入了中秋佳节的甜美意境中,大家仿佛都能体会到把酒赏月的古意,如痴如醉。

随后是个小游戏“前方有难,后方支援”。教练的诙谐和“刁难”的要求把晚会推向了第一个小高潮,欢笑声一波接一波从未间断。5轮比拼之后,不幸“荣获”第4名的功夫熊猫队临时组成“青青旅游歌舞团”,给大家带来了精彩绝伦的茶壶舞,那搞笑的动作和搞怪的台词再次让所有员工捧腹大笑。

在晚会即将结束之时,三位领导和各组成员都在早已准备好的孔明灯上写下了自己的祝福和愿望,为国际业务总部、为精工钢构,为所有员工祈福。

金陵皖西宾馆 喜创单日营收新纪录

本报讯(本报记者 王静)8月25日,是一个值得庆祝的日子,也是金陵皖西宾馆经营发展的又一个新高度!通过全体员工的努力,皖西宾馆单日收入实现29.51万元(其中客房收入7.85万元,餐饮收入21.32万元),创下酒店开业3年多来单日营业收入新纪录。

24日客房入住210间,出租率89.74%,平均房价373.77元/间天,RevPAR(每间可供出租客房收入)301.74元/间天;餐饮也不甘示弱,全天共接待了1600余人用餐,其中中餐包厢和宴会厅共接待112桌,自助餐190位,亚马逊餐厅237位,全天各类会议共12场。

初秋时节,凉爽怡人;华灯初上,高朋满座。金陵皖西宾馆以一如既往的高品质圆满完成了各项接待任务,从宴会用餐的各式菜肴到客房温馨舒适的布置,从大堂迎宾员笑语盈盈的温馨问候到PA大姐们无处不在的忙碌身影,从二线管理人员身先士卒的奋战到厨房师傅们上下翻飞的炒勺……每个细节都提前考虑到、筹划好,每位客人都感受到五星级服务,贴心周到的安排,受到来宾嘉嘉、领导的高度评价。

登山则情满于山,观海则意溢于海。酒店人的起点永远是从今天开始,酒店人的目标永远是下一个高度!

佳宝艺术团 首批15名团员新鲜出炉

本报讯(通讯员 褚维义)葫芦丝、武术、诗歌朗诵、沪剧、肚皮舞……8月28日下午,平日安安静静的工作室此刻热闹非凡。来自佳宝新纤维各部门30多名员工纷纷亮出了看家本领,向评委展示自己的艺术才华,佳宝艺术团选拔赛由此拉开序幕。

为大力弘扬企业文化,丰富职工业余文化生活,经过前期的构思、策划,佳宝新纤维总经办于7月初正式下发了选拔佳宝艺术团团员的通知,得到了工会和各部门领导的重视,选手们更是个个卯足了劲,在评委面前大显身手。现场来自外贸部的赵玉玉一曲动感肚皮舞让人眼前一亮;姚志辉、刘德胜的一曲葫芦丝合奏仿佛把大家带进了一个世外桃源;总经办褚维义、金丹桦组合朗诵的《我爱这土地》,博得观众的阵阵掌声。此次选拔不仅是才艺的较量,更是信心与勇气的比拼。最终,来自营销中心的黄伟作以一曲时而动感、时而婀娜的印度舞获得了评委的一致认可,取得全场最高分。

经过两个小时的筛选,评委共选出第一批15名团员。此次选拔的团员将组成佳宝艺术团,利用节假日排练出内容丰富的节目,配合公司内外大型活动及庆典、联欢、慰问、交流、礼仪等进行演出,为公司企业文化的全面建设迈向新台阶而鼓劲助威、增光添彩。

袍江出口加工基地美标 AWS 焊工取证考试顺利完成

本报讯(通讯员 陈凤)为满足海外项目的需要,保证钢结构产品加工制作质量,袍江出口加工基地于7月底邀请上海焊接学会对工厂的焊工进行了美标AWS的焊工取证考试。

国际业务总部出口加工基地员工依托国内业务总部的培训及生产资源,经过近三个月的培训、车间实践和半个月的强化训练,进行了共涵盖36人次的焊工考试,最终通过35人次,共取得32本美标AWS焊工证书,其中气保焊焊工18人,均为不带焊接垫板的单面焊双面成型焊缝。

能取得上述成绩与国际业务总部的严格要求、焊接研究所培训导师、国内业务总部各级车间领导所提供的一切便利和大力支持是分不开的。这次美标AWS焊工取证考试的顺利完成标志着新工厂的焊工具备了一定的焊接技术水平,也标志着新工厂初步具备了独立承接和完成海外项目加工制作的能力。

快乐工作 娱乐生活

——记华南事业部系列娱乐活动报道

本报讯(本报记者 郭晓维)华南事业部为增强员工之间的沟通,丰富员工业余生活于近期开展了一个月的系列娱乐活动。活动为象棋、乒乓球、羽毛球、拔河、卡拉OK比赛等。

来自各部门各车间的19名员工参加了象棋比赛,他们以“棋”会友,互相切磋比拼。赛场上,参赛者沉着应战,思维敏捷。棋盘上一番龙争虎斗,时而险象环生,时而绝地逢生,非常精彩。乒乓球参赛选手多达37人。各位强手在比赛开始时就不停的涌现出来。这样也使比赛变得更加精彩:直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等都得到了一一体现。最终,历经了几轮的激战,生产部胡伟坚获得男子单打冠军,销售部曾梅获得女子单打冠军。

此次羽毛球参赛人数32人。选手们凌厉的扣球,灵活的反击,费尽心思的吊球,不仅身体在不断的变换着姿势,大脑也在高速运转,力求每球都能发挥出最佳水平。

只听裁判一声哨响,拔河比赛现场立刻沸腾起来!加油声此起彼伏,喧嚣振耳,大家都卯足了劲,寸土必争!战况是激烈、紧张而残酷的,转瞬之间,实力悬殊较大的队伍就胜负已分,而实力相对均衡的,也会因偶发的失误、经验不足等原因而立见高下。在卡拉OK比赛上,慷慨激昂的军歌,意味深长的情歌,豪情洋溢的壮歌,余音袅袅,而评判们精辟的点评恰到好处,让选手们获益良多。

至此,华南事业部系列娱乐活动已经全部结束。这些活动既调动了同事们的积极性,也让大家互相增进沟通交流,使大家在日后工作上更加默契,合作更加紧密。

“精工钢构曾祥文技能大师工作室”获“绍兴市首批技能大师工作室”称号

本报讯(通讯员 曾祥文)8月28日,由绍兴市人才工作领导小组办公室、绍兴市人力资源和社会劳动保障局关于命名首批“绍兴市技能大师工作室”在浙江工

业职业技术学院隆重召开,为贯彻落实《绍兴市中长期人才发展规划纲要(2010-2020)》,实施高层次人才振兴工程,进一步鼓励技能大师和名师在技术创新、传

授授技艺、技术交流、技能攻关和实现绝技绝活的代际传承方面发挥积极作用,经过层层选拔、专家评审及社会公示,最终“浙江精工钢结构有限公司”从24家

参评企业中脱颖而出,“精工钢构曾祥文技能大师工作室”被命名为绍兴市十佳技能大师工作室之一。荣誉是动力,接下来公司将积极开展以师带徒、技术研

修、技术攻关、技术技能创新等工作,推动技能大师实践经验及技术创新成果加速传承和推广。

生产一线员工四海行

本报讯(本报记者 宋林)为了更好地激励长期为公司服务的关键岗位员工,执行公司员工关爱计划,国内业务总部行政人力资源部已成功组织了10个团队、近300人的生产一线员工至安徽黄山、温州雁荡山、淳安千岛湖以及舟山桃花岛等国家4A级景区参加休闲旅游活动。

本次员工休闲旅游得到了公司领导的大力支持。公司楼宝良总经理在半年度工作会议上就明确提出要求:各业务线分管领导要亲自参加下属团队的休闲旅游活动;制造公司在正常生产秩序的前提下,要

认真做好生产一线员工休闲旅游的落实;行政人力资源部要精心组织、专人负责,选择优秀旅游线路,做好员工旅游活动的服务与后勤保障工作。

参加休闲旅游活动的员工在旅游回来后纷纷表示,在休假期间,不仅仅游览了风景名胜,还品尝了山珍海味,身心得到了真正的放松,与同事的感情变的更加亲密了,也更加珍惜和热爱我们现在的这个团队。

这一系列休闲旅游活动不仅使精工“以人为本”的经营思路落到实处,而且是员工幸福的真实写照,是满意度的体现。

